

Sazebník úhrad za poskytování informací

dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Městys Černá Hora stanovuje podle nařízení vlády č. 173/2006 Sb., o zásadách stanovení úhrad a licenčních odměn za poskytování informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím výši úhrad za pořízení kopií, opatření technických nosičů dat, odeslání informací žadateli a mimořádně rozsáhlé vyhledání informací.

Náklady na pořízení kopií	
Černobílé kopírování	
formát A4 jednostranně	2 Kč
formát A4 oboustranně	3 Kč
formát A3 jednostranně	4 Kč
formát A3 oboustranně	6 Kč
Černobílý laserový tisk	
formát A4 jednostranně	2 Kč
Barevný laserový tisk	
formát A4 jednostranně	15 Kč
V případě informací obsažených v publikacích a tiskovinách vydávaných povinným subjektem se výše úhrady stanoví ve výši ceny za příslušný výtisk, poskytuje-li se informace formou prodeje tohoto výtisku.	
Náklady na opatření technických nosičů dat	
CD-R	10 Kč
DVD-R	15 Kč
Náklady na odeslání informací žadateli	
balné 5 Kč + cena uhrazená provozovateli poštovních služeb	
Náklady na mimořádně rozsáhlé vyhledání informací	
za hodinu práce pracovníka úřadu	200 Kč (účtuje se 50 Kč za každou započatou čtvthodinu)

V případě, že Úřad městyse Černá Hora jako orgán povinného subjektu bude za poskytnutí informace požadovat úhradu, pracovník, který žádost o informaci vyřizuje, písemně oznámí tuto skutečnost spolu s předpokládanou výší úhrady žadateli před poskytnutím informace. Z oznámení musí být zřejmé, na základě jakých skutečností a jakým způsobem byla výše úhrady vyčíslena.

Poskytnutí informace je podmíněno zaplacením požadované úhrady, a to buď na pokladně úřadu městyse nebo bezhotovostní platbou na účet městyse. Pokud žadatel do 60 dnů ode dne oznámení výše požadované úhrady úhradu nezplatí, povinný subjekt žádost odloží.

V případě, že se jedná o poskytnutí informace pouze formou okamžité kopie zveřejněné nebo běžně přístupné informace, předpokládaná výše úhrady se žadateli sděluje ústně.

Tento sazebník byl schválen starostou městyse Černá Hora dne 19.02.2007 a nabývá účinnosti dne 20.02.2007.